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Közhely, de attól még igaz: rohan az idő. 
A minap ünnepeltük az új év kezdetét, és 
már 2005. első hónapját magunk mögött is 
tudhatjuk. Az idő a mi mércénkkel mérve az 
örök folyó, a víz az események sora, és ez a 
folyó hömpölyögteti ezeket az eseményeket 
-  nem ismeri a mi naptárunk által szabott 
határvonalakat.

A mi kis falunk eseményei is így sodród-
nak át hónapokon és éveken.

Régen volt, amikor az önkormányzat kép- 
viselő-testülete döntött arról, hogy három té-
mában SAPARD - vagyis európai uniós pá-
lyázaton indul. A munka eredményre veze-
tett, egészen kivételes esetként Szigetbecse 
mindhárom benyújtott pályázata első neki-
futásra sikeres volt. Az ezzel nyert és a célra 
tartalékolt „saját erő”-vel lehetett kivitelező-
ket keresni, választani és tavaly ősszel két 
fejlesztés munkálatai már el is kezdődhet-
tek.

Az egyik ilyen tevékenységet a Balassi té-
ri tó kotrásánál kísérhették figyelemmel az 
arra járók, az érdeklődők.

Ugyancsak izgalmas volt követni a törté-
néseket! Elismerésre méltó volt a munkagé-
pek mozgása, teljesítménye, a rutinos gép-

kezelők hozzáértésről tanúskodó tevékeny-
sége. Tisztult a terep, mélyült a leendő me-
der, megjelent a víz, a parton felhalmozott 
kotralék-hegyeket szemlélve némi képze-
lőerővel már látni lehetett a leendő parti sé-
tányt, a tó köré tervezett parkot.

A kivitelezők kihasználták a hosszú, kel-
lemes őszt és így nem kellett tavaszig várni: 
még a tél beállta előtt nagyvonalakban ki-
alakult a tómeder és a part. Tavasszal, amint 
kienged a fagy, folytatni fogják a munkát és 
a tervezett időre, nyár elejére megvalósul a 
szigetbecseiek régi vágya: újra tó vize csil-
log a Balassi téren, a tavaly létesült parkok, 
az ugyancsak tavaly avatott játszótér mellett 
újabb szép közösségi térséget vehetnek bir-
tokukba az itt lakók, az ide látogatók.

A község másik, tavaly kezdődött, idén 
folytatódó és befejeződő nagyobb beruházá-
sát szintén európai uniós pályázaton nyert 
pénz tette lehetővé. Az André Kertész Em-
lékmúzeum felújítása is elkezdődhetett ta-
valy. Még a tél beállta előtt sikerült a tető- 
szerkezet megújítását befejezni. Ebben a 
szépen kivitelezett munkában is örömét lel-
heti a szemlélő. Az épület külső tatarozásá-
val tavasszal folytatódik a felújítás. Ha min-

den elkészül, méltó környezetben fogadhat-
ja a múzeum látogatóit.

E sorban a harmadik nagy beruházás, a 
Művelődési Ház felújítása idén kezdődik. A 
kivitelezői pályázatok beadásának határide-
je február 28., ezt követi néhány napon belül 
az elbírálás és a nyertes pályázó kiválasztá-
sa. A kivitelezési szerződés aláírására már-
cius 9-én kerül sor, a munkaterület átadása 
után kezdődhet a felújítás.

Ez három ütemben történik.
1. Az épület talajnedvesség elleni szigete-

lése. A nagyterem felújítása. Ennek során 
szebb borítást kap a mennyezet, radiátorokat 
szerelnek fel, új vizesblokk épül. Felújul a 
pince is.

2. A tetőszerkezet cseréje Lindab csere-
pek felhasználásával.

3. Az épület homlokzatának felújítása. 
Parkrendezés, parkoló kialakítása.

A felújítás alatt még megrendezhetők itt a 
márciusi ünnepélyek: március 15-i megem-
lékezés, 21-én a közmeghallgatás és falu-
gyűlés, 27-én a húsvéti bál.

Ha minden a tervek szerint halad, október 
2-án a búcsúi bált már a teljesen felújított 
Művelődési Házban rendezik.

Az André Kertész Emlékmúzeum tavasszal tovább szépül

A Balassi téri tó is a tavaszt várja

Új év -  a falufej-
lesztés folytatódik
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Testületi ülések
• Költségvetések első olvasatban

• Emelkednek a víz- és csatornadíjak

• Döntés az élelmiszerbolt felújítási költségéről

2004. december 14.

Szigetbecse Község Önkormányzat 
Képviselő-testülete ülést tartott. A testület 
ezen az ülésén elsőként a szennyvízdíj 
megállapítását tűzte napirendre.

Az önkormányzati tulajdonú vízműből 
szolgáltatott víz és csatorna hatósági árá-
nak megállapítója a települési önkormány-
zat képviselő-testülete. A szolgáltató 
KEVE-VÍZ KFT. által készített díjjavasla-
tot megvitatva, a testület az alábbi csator-
nadíj tételeket fogadta el 2005. január 1-jé- 
től:

lakosság által fizetendő: 230 Ft/m3
közület által fizetendő: 342 Ft/m3
A csatornadíj mértékének számításakor 

— locsolási kedvezményként -  a családi há-
zaknál 10% kedvezményre jogosultak má-
jus 1-jétől szeptember 30-ig.

***

Beszámoló hangzott el a közbeszerzési 
pályázatokról, a munkálatok állásáról.

1. Balassi téri tó. Az ősszel megkezdett 
munkát előreláthatóan márciusban folytat-
ják, a tó körül tervezett sétány június 30-ig 

készül el.
2. Az André Kertész Emlékmúzeum tető- 

szerkezetének teljes felújítása befejeződött. 
Ez volt a beruházás első üteme.

3. Művelődési Ház. A kivitelezői pályá-
zatok elbírálása után a nyertes pályázóval 
március 9-én kötik meg a szerződést. Ez-
után kezdődhet a három ütemben tervezett 
felújítás.

Az élelmiszerbolt felújításáról tárgyaltak 

a képviselők. Az épület állapotának felmé-
rése után az eredeti tervhez képest újabb 
költségvetést kellett készíteni. A költségek 
felét a bérlő, felét az önkormányzat állja. 

Az újabb felújítási költségterv 12 millió 
forint. A munkálatokat műszaki ellenőr fe-
lügyeli. A testület úgy ítélte meg, hogy a 
felújítás 85%-os készenléti állapotban van. 
Úgy döntöttek, hogy ennek megfelelően az 
ehhez a készenléthez rendelt összeg 50%- 
át (levonva az addig kifizetett összeget) 
előlegként fizessék ki a kivitelezőnek. 
Végleges elszámolás a felújítás teljes elké-
szülte, a munka átvétele után végszámla 
alapján történik. Arról is döntöttek a kép-

viselők, hogy a végelszámolás során, a ki-
fizetés előtt igazságügyi független műsza-
ki szakértőt bíznak meg a teljesítés, az el-
végzett munka és a kifizetendő összeg té-
teles ellenőrzésével.

***

Az Erdősor utcai lakótelkek egyikét a ve-
vő kérésére az önkormányzat visszavásá-
rolta. A testület döntött arról, hogy a telket 
új igénylőnek 10%-kal megemelt áron (+ 
áfa) adja el.

***

Ezután üdülőterületi bérlők vételi szán-
dékáról tárgyaltak.

2005. január 31.

A képviselő-testület munkáját a Sziget-
becse Oktatási Tagintézmények 2005. évi 
költségvetési tervezetének első tárgyalásá-
val kezdte. Előzőleg a kibővített pénzügyi 
bizottsági ülésen a tervezetben módosítá-
sok történtek. Ezeket ismertette Raffay Bé-
la igazgató. A változatot oktatási szakvéle-
mények alapján február közepén ismét 
megtárgyalja a kibővített pénzügyi bizott-
ság, majd ezután kerül a költségvetés-ter-
vezet a következő -  februári -  testületi ülés 
elé.

***

A nagy érdeklődés, a magas létszám in-
dokolttá tenné az óvoda bővítését. Erről 
cseréltek gondolatokat a képviselők, dön-
tés ebben ezúttal még nem született.

***

Második napirendi pont szerint a képvi-
selők hasonló módon megtárgyalták a köz-

ségi önkormányzat 2005. évi költségveté-
sének tervezetét. Elfogadásának menet-
rendje is azonos az oktatási tagintézmé-
nyek költségvetési tervezetével.

Ezután a két tervezetről közös határoza-
tot hozott a testület. E  szerint a megbeszél-
tek alapján megbízzák a tervezetek készítő-
it, hogy az elhangzott javaslatok figyelem- 
bevételével a tervezetet dolgozzák át.

***

A testület elfogadta az ivóvízellátó in-
tézmény 2005. évi költségvetés-tervezetét, 
egyben elfogadta az 5%-os vízdíjemelésre 
tett javaslatot. E szerint:

alapdíj vízmérőnként: 155.30 Ft/hó
lakossági, üdülői, háztartási és közület 

felhasználásakor: 121.90 Ft/m3.
***

A polgármester a Csepel-sziget és Kör-
nyéke Többcélú Önkormányzati Társulás 
működéséről adott tájékoztatást. A testület 
elfogadta a 2005. évi tagsági díjra tett ja -
vaslatot. Ez állandó lakosonként 100 Ft 
lesz.

A testület a tájékoztatás alapján egyetér-
tett azzal, hogy a társulás 2005. évben az 
alábbi feladatok ellátására igényeljen tá-
mogatást:

- közoktatási feladat szervező tevékenység,
- gyermelgóléti feladat szervező tevékenység,
- szociális alapszolgáltatási feladat,
- belső ellenőrzési feladat.
Egyidejűleg hozzájárult ahhoz, hogy a

társulási megállapodásban a következő 
feladatok vállalása szerepeljen:

- közoktatási feladat,
- gyermekjóléti alapszolgáltatási feladat,
- szociális alapszolgáltatási feladat,
- egészségügyi feladat,
- belső ellenőrzési feladat,
- területfejlesztés,
- helyi közlekedés, helyi közútfenntartás,
- területrendezés,
- környezet- és természetvédelem,

- hulladékkezelés,
- turizmusfejlesztés és idegenforgalom.

***

Elfogadták egy mozgóárus közterület-
foglalási kérelmét. A gépkocsi heti két al-
kalommal jelenne meg a községben.

***

Dr. Gótzy Gyula képviselő ismertette azt 
a tervét, hogy a Királyrét egykori tanya-
épületei közül a gazdatiszti lakást, mely ké-
sőbb iskolaként szolgált, eredeti állapotá-
ban szeretné helyreállítani. Kérte a testüle-
tet, hogy az épületnek adja meg a helyi vé-
dettséget. A testület jónak  tartja az elkép-
zelést, és nem zárkózik el a védettség meg-
adásától. Ehhez előbb eleget kell tenni a 
szükséges hatósági előírásoknak.

Február 22-én, kedden 18.00 órai
kezdettel kerül sor a

hagyományos vállalkozói fórumra
a Művelődési Házban.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Magasitz Lajos 
polgármester
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Bemutatkozik: Radnics Zoltán plébános

2004. november elsejei hatállyal Spányi Antal püspök úr új p lé-
bánost nevezett ki a szigetbecsei egyházközség élére. Radnics Zol-
tán egyben lelki vezetője Ráckevének, Szigetújfalunak és Sziget- 
szentmártonnak is.

A térség nem ismeretlen a számára. 1970. december 14-én Tö-
kölön született. Szülei és tanárai hatására választotta a papi hiva-
tást. 2000-ben szentelték fel.

Nem sokáig tartott a „tanulóidő”, két évi dunaújvárosi káplán-
kodás után már plébániát kapott. Püspöke négy egyházközséget 
bízott rá. Cece, Alsószentiván, Vájta és Sáregres nehéz, de szép f e -
ladatot jelentett a fia ta l pap számára és jó  iskola is volt, hiszen 
rövid idő után újabb váltás következett. Most ismerkedik az új te-
rülettel, melybe Szigetbecse is tartozik.

Az energikus, dinamikus, vidám lelkipásztor, aki civilben fogad  
a ráckevei plébánián, a legkisebb mértékben sem hasonlít azokra 
az atyákra, akikre gyermekkoromból emlékszem. Paptanáraim 
többsége idős, rendkívüli tisztelettel övezett, reverendás, inkább 
megközelíthetetlen, mint közvetlen ember volt. Az idő kereke na-
gyot fordult, a hívek régen megszokták a civil ruhás papot, a ma-
gyar nyelvű misét, a templomban az oltár új elhelyezkedését és 
még sok mindent a megújult egyházban.

Azt azonban valószínűleg újdonságként élik meg a szigetbecse- 
iek is, hogy új papjuk szeret sportruhában biciklizni és tervei közt 
szerepel a gyerekeknek kerékpáros, esetleg evezős túrák szervezé-
se is. O is egy tanára, Horváth Józse f atya révén szerette meg a

kerékpározást, ami kitűnő eszköznek bizonyult ahhoz, hogy vonzó-
vá tegye a gyerekek számára tantárgyát.

Radnics Zoltán tervei közt természetesen nem csak a kirándulás 
szervezés szerepel. Egyházközségeiben összetartó szeretetközös- 
ségeket kíván létrehozni, a meglévőket erősíteni. Szigetbecsén — 
mondja — minden feltétel adott a jó  munkához. Béla atya kitűnő 
közösséget formált: sok a gyerek, idén 23-an bérmálkoznak. A hí-
vők áldozatkészek, összetartok. Példamutatóan működik az egy-
házközségi képviselő-testület és kitűnő a kapcsolat az önkormány-
zattal.

Bár nehezebb a plébános dolga, ha nem helyben lakik, de a 
távolság Ráckevétól elhanyagolható. Az egyház tulajdonában lé-
vő szigetbecsei papiak, a tágas, rendezett templomkert alaposan 
megmozgatta már a területtel ismerkedő plébános képzeletét és 
azt is tapasztalta már, hogy ha terveihez segítséget kér, ettől a kö-
zösségtől azt bizton megkapja.

Ma egy plébánosnak távolról sem elég csak a lelki életet szer-
vezni. Értenie kell szponzorok felkutatásához, mesteremberekkel 
való tárgyaláshoz, vállalkozók megnyeréséhez. Jó lenne minél ha-
marább felújítani a plébánia épületét, ami lehet majd vendégpa-
pok szállása, lelkigyakorlatos ház, játszóház gyerekeknek. A temp-
lomkert szünidei táborozásoknak adhat helyet.

Radnics Zoltán munkájához, szolgálatához, szép tervei megva-
lósításához jó  egészséget, derűt, türelmet kívánunk és isten áldá-
sát.

pap

Katolikus hírek
Felhívjuk figyelmüket, hogy 2005. január 31-től, hétfőtől 

megváltozott a szentmisék rendje:
Szerda: délután 17.00 óra 
Szombat: reggel 07.00 óra 
Vasárnap: délelőtt 11.00 óra

(a ráckevei vasárnapi szentmisék rendje: reggel 07.00, délelőtt 
10.00 és este 18.00 óra).

A hivatali ügyek intézése (keresztelés, esküvő, temetés, sírhely-
megváltás, szentmise szándék kérése) a ráckevei plébánián 
történik. A keresztelőket a nagy körzet ellátása következtében 
csak szombaton tudjuk elvégezni.

Az egyházi adó 2005-től személyenként 2.000 Ft. Az egyházi 
adót vagy az adószedőknek lehet befizetni, vagy szentmisék után 
a sekrestyésnek.

Beteghez, haldoklóhoz éjjel-nappal elmegyünk!
Megkérjük azokat a testvéreket, akik 2004. évben kereszteltet- 

ték gyermekeiket, fáradjanak be a ráckevei plébániára adate-
gyeztetésre.

Azok a fiatalok, akik 2005. évben szeretnének házasságot kötni 
templomunkban, kérjük, február végéig jelentkezzenek a ráckevei 
plébánián!

Köszönjük!
A ráckevei plébánia hivatali ideje:

Hétfő: 08.00 - 12.00-ig 
Kedd: 13.00 - 17.00-ig 
Szerda: 08.00 - 12.00-ig 
Péntek: 08.00 - 12.00-ig.
Telefon: 24/485-553

Radnics Zoltán 
plébános
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Álmodni jó - és kell is...
Aznap volt a tél addigi legszebb 

napja. Először hullott hó, és a vastag 
fehérség a házakból, kerítésekből, fák-
ból gyönyörű szobrokat formázott. A 
nap meleget nem adott, de szétáradó 
fényében gyémántként szikrázott a 
porhóval borított táj. Gyermekkorunk-
ban ilyenkor hemperegtünk a puha fe-
hérségben, hanyatt fekve kezünkkel 
„angyalszárnyat” mintáztunk a hóban.

Emlékeket hívott elő ez a későn jött 
tél. Emlék-idézni indultam Schmidt 
Mátyás sporttársamhoz, de ezúttal 
nem a tavalyi túrák élményeit elevení-
tettük fel. Az emlékezet mélyebbre 
ásott az időben. Schmidt Mátyás 
ugyanis szenvedélyesen gyűjti, kutat-
ja, őrizgeti a régi tárgyakat.

„Sohasem szerettem kidobni vala-
mit, amit egykor emberek készítettek 
maguknak, amit használtak, ami 
életük része volt. Természetesen a 
legnagyobb becsben családom haszná-
lati eszközeit tartom. Nagyapám halá-
la után egy működő parasztgazdaság 
tárgyai, az egykori falusi ház berende-
zése maradt ránk. Ma is szobaberende-
zésünk része a nagyszüleim által használt ebédlőasztal, a székek, 
a súlyos komód, a több generációt kiszolgált, vaskos dupla ágy, a 
szekrények. Az egyik ajtó belső felén, ahogy az falun sokhelyütt 
szokás volt, ott látható még a családi események, születések és 
halálozások jegyzéke.

A krónikaírás másik formája volt az, amikor a családi ima-
könyv lapjaira rótták a jeles napokat. Ebben a német nyelvű, gót 
betűs imakönyvben, amit mutatok, az első ilyen bejegyzés 1873- 
ból való.

Szerencse is kell a kutatókedvhez. Találtam már a kerti ásás, ka-
pálás közben rézgombot, régi pénzérmét, súlyos lakatkulcsot, ap-
rócska olaj mécsest. De szerencsével jutottam Lovas (eredetileg

Lunz) István plébánosunk néhány sze-
mélyes iratához. Itt van például az a bi-
zonyítványa, melyben a székesfe-
hérvári püspöki papnevelő intézet hit- 
tudományi főiskolája igazolja, hogy a 
leérettségizett diák ott „mint rendes tag 
bekebeleztetett” .

Mátyás gyerekes örömmel és nagy 
büszkeséggel sorolja elém kincseit. 
Megértem lelkesedését, mert magam 
sem tudom elképzelni a jövőt a múlt 
megismerése, hagyatékának megbecsü-
lése nélkül. Meghatottan forgatom a ré-
gi, régi palatáblát: egyik oldala vonalas, 
a másik kockás. Hány kicsi gyermekkéz 
rótta erre az első betűket, számokat?

Újabb látnivalókat rejt a kamra. Az 
ide gyűjtött, részben ma is használt tár-
gyak sok mindent elmondanak egy pa-
rasztgazdaság mindennapjairól. Ügye-
sen, sok leleménnyel fabrikált, mívesen 
megmunkált eszközök mesélnek föld-
munkákról, vetésről, aratásról, behor- 
dásról, permetezésről. A szomszéd ház 
lebontásakor került ide egy 1798-as év-
számot mutató súlyos szőlőprés. 

Vannak itt tárgyak, melyeket a mészá-
rosok, a szőlőtermesztők vagy a háziasszonyok használtak: mér-
legek, szakajtók, mángorlók, metszőollók. Látván ezeket, vajon 
tudnák-e a mai gyerekek, hogy mire használták és hogy működött 
pl. a hébér, a gereben, mit tartottak valamikor a tülökből készített 
tokban és mi volt a billog?

Az első bejegyzés 1873-ból való

A nagyapa billogja

Itt érkezünk el oda, hogy megismerjük Schmidt Mátyás nagy 
álmát. Szeretné ezeket a tárgyakat nem csak megőrizni, de bemu-
tatni is, létrehozni egy rendszerezett gyűjteményt, falumúzeumot. 
Törekvéseit támogatja a Szigetbecsei Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat. Elnöke, Lemer Mária maga is gyűjti a helyi németség 
tárgyi emlékeit. A községfejlesztés távlati terveiben is szintén 
szerepel egy falumúzeum létrehozása.

Mátyás kertjében van egy felszíni építmény nélküli tágas pince, 
mely egykor a mai óvoda helyén álló községházához tartozott. Ezt
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Mérlegek egyelőre raktárban

a pincét szeretné első lépésként rendbe hozni, alkalmassá tenni a 
szőlészet, borászat eszközeinek bemutatására. Később erre épül-
hetne a falumúzeum, a tetőterében kialakítható lenne ...

Álmodozzunk!
Mátyás gyűjt, lehajol minden cserépdarabkáért, számon tart a 

faluban régi berendezésű kovácsműhelyt, nádazót, aki őrzi szer-
számait, már lassan feledésbe merülő, múltat idéző bolti kassza-
gépet (amit kézzel kellett tekerni és közben csilingelt, 
emlékeznek?).

Közben álmodozik is egy kicsit.
Mert álmodni jó  - és kell.

Pap Kornélia

Pályázat
A Szigetbecsei Német Nemzetiségi Önkormányzat pályázatot 

írt ki a következő témákban:

1. A mi családunk (a család története régi fotókkal illuszt-
rálva)

2. Málenki robot (55 éve tértek haza falunkba a szovjetú- 
nióbeli kényszermunkáról az elhurcoltak. Velük ripor-
tok készítése, a történet leírása)

3. Tárgyi emlékek gyűjtése a létesítendő falumúzeumunk 
számára (régi konyhai eszközök, szerszámok, ruhada-
rabok, használati tárgyak stb., írjátok le kinek a tulaj-
dona, mire használták, kb. hány éves a tárgy, mi a neve 
svábul).

4. A múlt emlékei régi fotókon (eredeti vagy szkennelt 
változat).

A pályamunkák leadásának határideje 
2005. február 21.

A pályázatok leadhatók az iskola igazgatói irodájában.

Minden beadott pályamű jutalomban részesül. I. díj: egy kalan-
dos nyelvi táborban való részvétel.

Érdeklődni a Szigetbecsei Német Nemzetiségi Önkormány-
zatnál, Lerner Máriánál.

A körzeti megbízott: Asztalos István
A Ráckevei Rend-

őrkapitányság mű-
ködési területén be-
lül két körzeti meg-
bízott tevékenyke-

dik. Az egyik Aszta-
los István, akihez 
leginkább a déli 
rész: Ráckeve, Szi-
getbecse, Lórév és 
Makád tartozik. 

Nemrég barátkozik új, sokrétű feladatával, 
de valójában nem ismeretlen ezen a vidéken. 
Ráckevei, itt élte kamasz éveit, sok barátja 

van Szigetbecsén is.
Érettségi után két év rendőr-szakközépis-

kola következett Budapesten. 2001-től a hi-
vatásos állomány tagja. A gyakorlóidőt Rác-
kevén közrendvédelmi rendőrként töltötte. 
2004 júliusa óta körzeti megbízott. Fogadó-
óráján a szigetbecsei polgármesteri hivatal-
ban beszélgetünk munkájáról, terveiről:

- Az a tény, hogy itthon vagyok munkaterü-
letemen, nagy segítséget és könnyebbséget 

jelent számomra. Hitem szerint tevékenysé-

gem eredményessége elsősorban attól fiigg, 
milyen kapcsolatot tudok kialakítani azokkal 
az emberekkel, akiket szolgálok.

Munkám a rendőri tevékenység egész terü-
letét átfogja. Ebben kiemelten fontos, hogy 

bizalom alakuljon ki köztem és az itt lakók 
között. Meg kell ismernem mindennapjaikat, 
gondjaikat, örömeiket. Fontos, hogy ne csak 
a rendőrt, az embert is lássák bennem!

Csak együtt, a lakossággal, a polgárőrség-
gel, az önkormányzattal lehet eredményes a 
munkám. Csak így szolgálhatom azokat, aki-
kért ezt a hivatást választottam. Tudom, hogy 

a bizalomért előbb nekem kell letennem vala-
mit az asztalra.

Vannak terveim, és biztos vagyok abban, 
hogy Szigetbecse lakói segítségemre lesznek 
ezek megvalósításában.

Baráti kapcsolatot szeretnék kialakítani a 
gyerekekkel, hogy még véletlenül se féljenek 
a rendőrtől! Óvodai, iskolai látogatásokat 
tervezek, a pedagógusok segítségével gyalo-
gos, kerékpáros közlekedési szabályokról is-

mertetéseket, játékos vetélkedőket, ügyességi 
versenyeket szervezhetnénk.

Szeretnék minél többet találkozni az idős 
emberekkel, a nyugdíjasokkal, mert a gyere-
kek mellett ez a korosztály a legveszélyezte-
tettebb.

Az idősek ugyanis általában jóhiszeműek, 

jószívűek, és így bizony könnyen becsapha-
tok. Fizikai gyengeségük okán is hátrányos 
helyzetben vannak.

Az emberek sajnos egyre inkább bezárkóz-

nak, gyengül a falvakra egykor jellemző szo-
lidaritás, és bár Szigetbecsén sok jó  példát is 
láttunk az összefogásra, van e téren is lehető-
ség és szükség a javulásra.

Ebben is szeretnék tevékenységemmel segí-
teni, és kérni ezúton Szigetbecse lakóinak tá-
mogatását.

Közlemény

A Ráckevei Rendőrkapitányság sziget-
becsei körzeti megbízottja minden hónap 
második csütörtökén ügyfélfogadást tart 
a szigetbecsei polgármesteri hivatalban 
12-14 óráig.
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Búcsú Ani nénitől
Ismét elment egy a hűsége-

sek közül. 2004. december 29- 
én eltávozott közülünk dr. 
Brunner Béláné Bläsius Anna, 
Ani néni, a tanító néni. Hűsé-
ges volt választott, szép hiva-
tásához, hűséges a gyerekek-
hez és hűséges Szigetbecsé-
hez. 1933-ban végzett a Buda-
pesti Ranolder Intézetben. 70 
évvel később, 2003 augusz-
tusában pedagógus munkája 
méltó elismeréséül az Apor 
Vilmos Katolikus Főiskola 
rubin oklevelét vehette át.

A két dátum között a legcsodálatosabbat adta a rábízott 
gyerekeknek: tanította, nevelte és elindította őket a tudás útján.

A szigetbecsei iskolába -  pályázat útján -  1936-ban került. 
Amikor legutóbb meglátogattam, kedvvel mesélt a kezdés éveinek 
nehézségeiről is. Az első három osztály nebulóit ekkor még együtt 
tanította: 80 gyerek várta a törékeny, ifjú tanító nénit -  még a kated-
rán is ültek! Nem volt ez könnyű feladat még tapasztalt kollégáknak 
sem! De Ani néni bírta türelemmel. A gyerekek iránti szeretete 
átsegítette minden nehézségen.

Óvoda nem lévén, a tanulók csak az otthonról hozott tudást hoz-
ták magukkal, a németajkú lakosság csak a szükséges mértékben 
beszélte a magyar nyelvet, erre is oktatni kellett a kicsiket. Legszí-
vesebben éppen velük, a legkisebbekkel foglalkozott. Végtelen tü-
relme, kedvessége, a belőle áradó szeretet erre tette legalkalmasab-
bá. Érezték ezt a tanítványai és emlékeztek, emlékeznek erre hálá-
val mindazok, akiket valaha is tanított.

Szigetbecsén 38 évig végezte odaadóan pedagógusi munkáját, 
majd néhány évig még Ráckevén dolgozott, végül 1989 őszén 
vonult nyugdíjba.

A hálás szigetbecsei közösség -  bár készült rá -  már nem tudta 
megünnepelni 90. születésnapját. Megbetegedett, kórházba került és 
az Úr e hosszú, gazdag élet után magához szólította.

Osztálykép 1967-68. Az ülő sorban hatodik Ani néni

Ani néni nem földi javakban volt gazdag. Övé volt megszámlál-
hatatlan sok tanítványának hálája, tisztelete, szeretete és ez több a 
pénzért vehető értékeknél.

Sokan kísérték el a szigetbecsei temetőben 2005. január 8-án utol-
só útjára: a község lakói, az egykori tanítványok, köztük a nevükben 
is búcsúzó polgármester.

Bläsius Anna, a rendíthetetlen hűségű tanító néni példaképe lehet 
minden mai pedagógusnak. Emlékét megőrzik mindazok, akik 
ismerték.

Nyugodjon békében.

Vigyázzunk egymásra!

Az Elektromos Művek vezeték hálóza-
tának nyomvonala mentén levő fák ágai a 
BIZTONSÁGI ÖVEZETEN belül súlyos 
balesetveszélyt és hosszabb-rövidebb 
idejű feszültség kimaradást okozhatnak.

A villamosművek biztonsági övezetét a 
122/2204. (X. 15.) GkM rendelet 16. §-a 
szabályozza, amely szerint

- nagyfeszültségű vezeték esetén 2,50 
méteren,

- kisfeszültségű szabad vezeték esetén 
1,00 méteren,

- kisfeszültségű szigetelt vezeték esetén 
0,50 méteren

belül nem lehet fa vagy egyéb 
növényzet.

Kérjük a tisztelt lakosságot és a tisztelt 
üdülőket, hogy fákat vagy egyéb 
növényzetet csak úgy telepítsenek, vagy a 
meglévő fákat úgy kezeljék, hogy azok 
ágai a legkedvezőtlenebb helyzetben se 
kerüljenek közelebb a fenti biztonsági 
övezetnél.

Búcsú
2005. január 25-én 67 éves korában 

váratlanul elhunyt
FEIGL LÁSZLÓ

Megrendültén búcsúznak Laci bácsitól 
a családtagokon kívül a szigetbecsei 
sportbarátok, a sportegyesület tagjai, játé-
kosai. Feigl László a csapatunk egyik leg-
hűségesebb szurkolója, támogatója volt.

Hiányozni fog körünkből.
Emlékét megőrizzük!

Köszönetnyilvánítás
Köszönjük mindazoknak, akik velünk 
együtt kísérték el utolsó útjára

DR. BRUNNER BÉLÁNÉ 
(ANI NÉNI)

rubin diplomás tanító nénit, és gyászunk-
ban együtt éreztek velünk.

Bárány Lászlóné Sándor Beáta 
és családja

A Tiszántúli Gázszolgál- )t T 1/ ; !  i j '  A közvilágítási szolgál-
tató Részvénytársaság A ClJ C K U Z j Lc IL vJ  tatás minél jobb teljesítése
(TIGÁZ Rt.) ezúton tájé-
koztatja a lakosságot ügyeleti, készenléti 
szolgáltatásainak telefonszámáról. Az ügye-
leti-készenléti telefonszámon minden olyan 
gázszolgáltatással kapcsolatos eseményt je -
lenteni lehet, amely a gázvezetéken (utcai és 
fogyasztói), vagy gázkészüléken

- szivárgás,
- üzemzavar, szolgáltatási zavar,
- rongálás következik be.
A bejelentéseket a diósdi üzem éjjel-nappal 

fogadja a 06-23-546-105-ös telefonszámon.
A fenti műszaki ügyelet telefonszáma a 

gázszámlák hátoldalán is olvasható.

érdekében a közelmúltban 
tárgyalást folytattunk a szolgáltatóval.

A szolgáltató részére a polgármesteri 
hivatal továbbítja a hibalistát.

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy a 
közvilágítási hiba mielőbbi kijavítása 
érdekében szíveskedjen telefonon vagy 
személyesen bejelenteni a polgármesteri 
hivatalba.

(Telefon: 24/513-510)
a közvilágítási hibát és annak pontos 

helyét.
Előre köszönjük szíves segítségüket!
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* HÍREK * HÍREK * HÍREK *
Meghívó

Szeretettel várjuk Szi-
getbecse lakóit, barátain-
kat

2005. március 12-én 
szombaton 18.00 órakor

kezdődő március 15-ei 
megemlékezésre a mű-
velődési házba.

Ünnepi beszédet mond Magasitz Lajos 
polgármester.

A műsort az általános iskola tanulói 
adják.

Emlékezzünk együtt a magyar
történelem nagy napjaira, a forradalom és 

szabadságharc hőseire.

Svábbál 
Ráckevén

A ráckevei Német Kisebbségi Önkor-
mányzat és a ráckevei Magyar Német 
Baráti Társaság Egyesülete a város éle-
tébe új színfoltot szeretne vinni azzal, 
hogy hagyományteremtő céllal Sváb-
bált szervez

2005. február 26-án 19.00 órakor a Savoyai-kastélyban.

Belépőjegy ára: 3.000 Ft, amely a vacsora árát is tartalmazza.
A Ránki György Művészeti Iskola „Csiri-biri” és „Lustige Kinder” csoportja 

a táncos mulatság előtt egy kis műsort ad.
A zenéről és a jó hangulatról a pilisvörösvári Bravi Buam együttes gondoskodik.

Tombola éjfélkor.

Jegyek elővételben a Savoyai-kastélyban kaphatók, illetve a 06-24-485-253-as telefonszámon 
rendelhetők. Minden táncolni, mulatni vágyót szeretettel várnak a rendezők!

Meghívó
Tisztelettel hívunk minden érdeklődőt, 

a község lakóit, a sportbarátokat

március 27-én, húsvét vasárnapján
17.00 órai kezdettel rendezendő 

hagyományos tojásfutásra
a Petőfi Sándor utcába.

Este 20.00 órakor 
kezdődik a húsvéti bál 
a Művelődési Házban.

Jó szórakozást kíván

a Rendezőség

Meghívó
Szigetbecse Község Önkormányza-

tának Képviselő-testülete tisztelettel 
meghívja Önt a

2005. március 21-én (hétfőn) 
18.00 órai kezdettel 

a Művelődési Házban tartandó köz-
meghallgatásra és falugyűlésre.

Szeretettel várunk minden érdeklő-
dőt!

Magasitz Lajos 
polgármester

Zeneoktatás

Hufnägel Aladár zenetanár sok 
szeretettel várja a zeneszerető gyerekeket 
és felnőtteket szombat délutánonként
14.00 órakor az iskolában.

Gyerekeknek zenét tanít a következő
hangszereken: furulya, gitár, harmonika, 
dob.

Felnőtteknek énekkart tart.
Kezdés 2005. február 12-én szombaton

14.00 órakor.

Jelentkezni és érdeklődni Lemer 
Máriánál lehet.

Anyakönyvi hírek

bvJ

Születések
2004. december 12.

Ágoston László és Kölbl Katalin gyermeke 

Vanda Zille

2004. december 23.

Illés Ferenc és Jakab Piroska gyermeke 

Ferenc Krisztofer

Elhunytak
Rácz János

2004. december 15. Élt 84 évet 

Horváth Lászlóné sz.: Kálmán Katalin 

2004. december 17. Élt 76 évet 

Ádám Györgyné sz.: Czibula Katalin 

2004. december 28. Élt 65 évet 

dr. Brunner Béláné sz.: Bläsius Anna 

2004. december 29. Élt 90 évet 

Feigl László

2005. január 25. Élt 67 évet 

Sorodi László

2005. január 28. Élt 77 évet
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Hivatalos közlemény

KOZHASZNUSAGIJELENTES
a Szigetbecse Községért Közalapítvány beszámolója a 2004. 

évi munkájáról

A közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény elő-
írja a közhasznú szervezetek részére az előző évi munkájukról 
szóló beszámoló nyilvánosságra tételét. Közalapítványunk köz-
hasznúsági jelentését ezúton adja közre:

Számviteli beszámoló 
2004. évi bevételek:

M e g n e v e z é s : Összeg Ft:

Sportcélú támogatások 450000

Egészségügyi célú támogatások 214200

Pest megyei Önkormányzat pályázaton elnyert tám. 500000
Falunapra érkezett támogatások 165000

Falunapon tombola és helypénz bevétele 199000

Szigetbecse Önkormányzat támogatása 50000

Oktatási célú támogatások 220000
Környezetvédelmi, falurendezési célú tám. 280421

Múzeumi célú támogatások 75000

SZJA 1%-a alapítványunknak felajánlott része 682025
Cél nélküli befizetések 65319
Kamatbevétel 4112

Összes bevétel: 2905077

2004. évi kiadások:

M e g n e v e z é s : Összeg Ft:
Szigetbecse futballcsapat támogatása 450000

Szigetbecse ifjúsági futballcsap.-nak sportmezek v. 79400

20 db sörpad vásárlása községi rendezvényekre 259800

Falunap támogatása 364000

Védőnői szolgálat részére televízió és videó vás. 59980

Gyermekek vándortáborozásának támogatása 300000

Strand stég festése 23306
„Év tanulója díj" adományozása 25000

Parkba ivókút vásárlása 30000
Parkba 2 db pihenőpad vásárlása 86800

Parkba kandeláber vásárlása 110750
Iskolának számítógép és projektor vásárlása 500000

Óvodának galéria építésére tartalék 120000

Óvodának méteráru 2760

Óvodának szaloncukor karácsonyra 1740

Csekk, nyomtatvány 5395

Bank- és postaköltség 14652
Összes kiadás: 2433583

Nyitó pénzkészlet: 401261
Bevétel 2905077
Kiadás -2433583
Pénzkészlet: 872755
Lekötött betét: 541702

Közalapítványunkat a községi önkormányzat 1992-ben alapí-
totta. Az alapító okiratban foglalt célkitűzéseknek megfelelően 
azóta is folyamatosan működik szervezetünk. A 2004. évi legfon-
tosabb feladatunknak tartottuk a községünk rendezésében, szépí-
tésében való részvételt, a gyermekek nyári szünidei táboroztatásá-
nak elősegítését, a községi rendezvények támogatását. Mindezen 
feladatokat a községi képviselő-testület terveivel összhangban 
igyekeztünk végrehajtani.

Fentieknek megfelelően két pályázatot is beadtunk a Pest me-
gyei Önkormányzathoz, az egyik pályázat a gyermekek táborozta-
tására, a másik a községi rendezvények eszközellátására szólt. 
Mindkét pályázatot megnyertük, így fél millió Ft-ot kaptunk ezen 
célok végrehajtására.

A községszépítésre, környezetvédelemre érkezett összegből 
hozzájárultunk az orvosi rendelő előtti park kialakításához. így 
szép kandelábert, ivókutat és két padot vásároltunk. A két pad ta-
vasszal lesz a parkba kihelyezve.

Megalapítottuk „Az év tanulója” dijat, melyet ez évben is el-
nyert egy viselésére méltó szigetbecsei diák.

Részt vettünk a falunap megszervezésében, lebonyolításában, 
annak pénzügyi forgalmának elszámolásában.

A kisgyermekek egészségre neveléséhez a szülők és gyerme-
keik részére oktatófilmek vetítésére televízió és videókészüléket 
vásároltunk a védőnői szolgálatnak.

A SZJA 1%-ának közalapítványunk részére felajánlott összegé-
ből hordozható számítógépet és projektort vásároltunk az általá-
nos iskolának, mellyel az oktatás technikai feltételeit kívánjuk ja-
vítani. A projektor vásárlásához a Budapest Bank és egy helyi vál-
lalkozó is komoly összeggel hozzájárult. A kis óvoda épületében 
galéria építésére különítettünk el pénzt. A galéria építésével a 
nagy számú óvodás gyermekek jobb elhelyezését biztosítanánk.

A sport céllal érkezett összegeket a célnak megfelelően átadtuk 
a Sportegyesület részére. Ezenkívül a fiatal sportolóknak sport-
mezeket vásároltunk.

A múzeumunk fejlesztésére érkezett összeggel az André Ker-
tész Kiadvány elkészítését támogatjuk.

Az elmúlt évekhez hasonlóan szeretnénk a jövő évben is pá-
lyázni több támogatásra. Ezért a személyi jövedelemadóból il-
letve egyéb pénzkészletekből tartalékoltunk a pályázati önrészre.

A Közalapítványunk vezető tisztségviselői a Kuratórium tagjai. 
A tisztségviselők feladataikat társadalmi munkában látják el. így 
sem természetbeni, sem pénzbeli juttatásban nem részesülnek.

Munkánkat 2004. évben is a köz érdekeinek, az alapítási célok-
nak a messzemenő figyelembevételével igyekeztünk végezni. 
Amennyiben céljainkkal egyetért, s annak végrehajtásában szeret-
ne részt venni, kérjük támogasson bennünket a jövőben is.

Ezúton köszönjük meg a felajánlott személyi jövedelemadó 
1%-át, amely 2004. évben igen kiemelkedő összegű volt.

Amennyiben pénzösszeget ajánl fel közalapítványunknak, 
annak 30%-át a személyi jövedelemadójából levonhatja.

Kérjük, 2005. évben is ajánlja fel személyi jövedelemadójá-
nak 1%-át közalapítványunknak.

Adószámunk: 19180650-1-13.
Lumei Sándorné 
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